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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c46_646554.htm 本套习题均为单项选择题，考

生可从练习中巩固所学知识内容。相关推荐：#0000ff>2011年

注册税务师考试财务与会计模拟习题及答案汇总非流动资产

（一）单项选择题1. 下列项目中不属于固定资产特征的是（

）。A.为生产商品、提供劳务、出租或经营管理而持有B.以

供企业经营使用为目的C.使用年限超过一个会计年度D.使用

年限超过两个会计年度2. 如果购买固定资产的价款超过正常

信用条件延期支付，实质上具有融资性质的，下列说法中正

确的是（）。A.固定资产的成本以购买价款为基础确定B.固

定资产的成本以购买价款的现值为基础确定C.实际支付的价

款与购买价款的现值之间的差额，无论是否符合资本化条件

，均应当在信用期间内计入当期损益D.实际支付的价款与购

买价款的现值之间的差额，无论是否符合资本化条件，均应

当在信用期间内资本化3. 甲公司2009年初购入需要安装的设

备一台，价款300 000元，增值税51 000元，包装费1 800元，运

费1 200元。投入安装，发生安装费2 000元。安装过程中领用

自产的产成品一批，实际成本为10 000元，售价为20 000元，

本企业为一般纳税人，适用的增值税税率为17％，安装完毕

投入生产使用的该设备实际成本为（）元。A.318 400B.379

400C.369 230D.315 0004. 甲公司为增值税一般纳税人，2009年

初采用自营方式建造一条生产线，实际领用工程物资234万元

（含增值税）。另外领用本公司所生产的产品一批，账面价

值为240万元，该产品适用的增值税税率为17％，计税价格



为260万元；发生的在建工程人员工资和福利费分别为130万

元和18.2万元。假定该生产线已达到预定可使用状态；不考虑

除增值税以外的其他税费。该生产线的入账价值为（）万元

。A.588.2B.666.4C.622.2D.582.85. A公司为建造一栋管理用办公

楼于2009年初以10 000万元的价款购入一块土地的使用权，该

土地使用权的使用年限为50年，预计净残值为零。同年4月初

开始，在土地上自行建造办公楼。在建设期间，A公司购进

工程所需的物资一批全部用于办公楼工程项目，价款为1 500

万元，增值税为255万元。同时，工程领用本企业生产用的材

料一批，成本200万元，增值税34万元。支付在建工程人员薪

酬588万元。该建造工程于2009年10月底完工。则该办公楼的

入账成本金额为（）万元。A.12 560B.12 510C.2 577D.2 5436. 

某企业自行建造管理用房屋一间，购入所需的各种物资100

000元，支付增值税17 000元，已全部用于建造固定资产。另

外还领用本企业所生产的产品一批，实际成本2 000元，售价2

500元，支付工程人员工资20 000元，提取工程人员的福利费2

800元，支付其他费用3 755元。该企业适用的增值税税率为17

％，则该房屋的实际造价为（）元。A.143 095B.145 895C.145

555D.145 9807. 股份有限公司接受投资者投入的固定资产，其

账务处理除了贷记“股本”外，还有可能贷记的是（）。A.

应交税费B.盈余公积C.资本公积D.营业外收入8. 企业接受投资

者投入的固定资产，当合同或协议约定的价值不公允的情况

下，应该按照（）作为入账价值。A.接受投资时该固定资产

的公允价值B.投资合同或协议约定的价值C.投资各方确认的

价值D.投资方该固定资产的账面价值9. 某企业于2010年接受

投资者投入生产经营用设备一台，该设备需要安装。双方在



协议中约定的价值为500 000元，设备的不含税公允价值为450

000元。安装过程中领用生产用材料一批，实际成本为4 000元

；领用自产的产成品一批，实际成本为10 000元，售价为24

000元，该产品为应税消费品，消费税税率10％。本企业为一

般纳税人，适用的增值税税率为17％，在不考虑所得税的情

况下，安装完毕投入生产使用的该设备入账成本为（）元

。A.471 160B.521 160C.545 160D.466 40010. 甲公司用一项账面

余额为500 000元，累计摊销为200 000元，公允价值为250 000

元的无形资产，与丙公司交换一台账面原价为400 000元，累

计折旧为180 000元，公允价值为240 000元的设备。甲公司为

取得设备发生相关税费15 000元，收到丙公司支付的补价10

000元。在非货币性资产交换具有商业实质，且换出资产的公

允价值能够可靠计量的情况下，甲企业换入该项设备的入账

价值为（）元。A.240 000B.250 000C.255 000D.305 000 100Test 
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